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Problemal.- Sea una muestra aleatoria simple X, .., X,, de una distribucion ex-
1

ponencial de parametro ¢ con densidad f(z) = jexp(7*) Vo >0
(i) Encuentre el estimador de Maxima Verosimilitud 8 de .
(ii) Deduzca el estimador de Méxima Verosimilitud § de exp(—Af) en donde
A > 0 es fijo.

(iii) Calcule la esperanza y la varianza de B.

Problema2.- Sea una muestra aleatoria simple X1, ..., X,, de una distribucién con

densidad 0.0 |
] 1 sixze|f,0+1
falf) = { 0 sino

(i) Encuentre el estimador 6; de 6 obtenido por el método de los momentos.
Calcule su esperanza y varianza.
(ii) Muestre que el estimador de Maxima Verosimilitud no es tnico.
(iii) Sea el estimador f; = max(Xy, ..., X,,)— 1. Calcule su esperanza y varianza.

)

)
(iv) Estudie la consistencia de 6 y 0.
(v) Calcule y compare E[(6; — 0)%] y E[(6, — 6)?]. Concluya.

Problema3.- Sea una variable aleatoria X de funcién de densidad:

1 .

fz) = arr(r)e_ﬁx“ six >0
en donde a > 0 es desconocido, r > 0 es dado, y
I(r) = / e dr L(r+1)=rI(r)
0
La funcién generatriz de momentos de X es igual a: E(e'*) = ¢ (t) = (2)", para

ta < 1.

(i) Se extrae al azar una muestra de tamano m. D¢ el estimador de maxima
verosimilitud a,, de a.

(ii) Se extrae al azar una segunda muestra de tamano n, lo que permite tener
une muestra total de tamano m + n. Utilizando los resultados precedentes,
dar el nuevo estimador de maxima verosimilitud a,,.,, de a. Dé la esperanza
de Gpn- (Pueden usar la funcién v (t)).

(iii) Se considera otro estimador a, obtenido como promedio del estimador a,,
y del estimador de méxima verosimilitud a,, de a para la segunda muestra:
a, = % Calcule la esperanza y la varianza de a,. (Pueden usar la
funcién ¢ (t)).

(iv) De las esperanzas y varianzas de los dos estimadores G, y G, concluye
sobre la consistencia de estos estimadores. Compare las varianzas de los
dos estimadores a1, y Go. Concluye.



